Errata sheet

for paper "CONTINUITY CONDITIONS AT WAVE FRONTS IN COUPLED THER-MOPLASTICITY"

BY A. D. FINE

published in Quarterly of Applied Mathematics (Volume XXV, pt. 2, pp. 121-128, July 1967.)

Equation (25) should read:

$$\sigma = \rho C_T^2 u_r + 2\rho (C_T^2 - 2C_S^2) \frac{u}{r} - \rho (3C_T^2 - 4C_S^2) \alpha T$$

Equation (26) should read:

$$\bar{\sigma} = \rho (C_T^2 - 2C_S^2) u_r + 2\rho (C_T^2 - C_S^2) \frac{u}{r} - \rho (3C_T^2 - 4C_S^2) \alpha T$$

Equation (32) should read:

$$[kT_r + 3\alpha T_0 \rho V K_T^2 u_r + \rho c V T] = 0$$

Equation (35) should read:

$$K_{T}^{2}\left(u_{r}^{YPL}+2\frac{u}{r}^{YPL}-3\alpha T^{YPL}\right)\pm2\nu K_{T}+V\dot{u}^{YPL}$$

$$=C_{T}^{2}u_{r}^{YBL}+2(C_{T}^{2}-2C_{S}^{2})\frac{u_{r}^{YBL}}{r}-3K_{T}^{2}\alpha T^{YBL}+V\dot{u}^{YBL}$$

Equation (40) should read:

$$\phi^P = 9\alpha T_0 K_T^2/c$$

On page 128:

"... in the range [9]..." should read

"... in the range [8]..."

"... the ratio ϕ^P/Q^E obeys..." should read

"... the ratio ϕ^P/ϕ^E obeys..."